

# 楚雄州政务服务管理局

---

## 楚雄州政务服务管理局关于切实做好当前 疫情防控工作的紧急通知

各县市政务服务管理局、开发区行政审批局：

近期，国内边境地区再次出现新冠肺炎本土病例，疫情反弹和输入风险增大。各级政务服务中心、公共资源交易中心（以下简称“两中心”）为人员密集场所，人员流动性大，防疫任务和压力大。根据上级紧急通知和州政务服务局4月8日晚紧急会议安排，现就进一步做好“两中心”疫情防控有关工作通知如下。

**一、严格落实防控责任。**各县市政务服务管理局、开发区行政审批局要提高政治站位，严格落实属地责任，细化各项防控措施，提升防控和应急处置能力。要严格执行疫情防控值班制度，安排人员做好疫情防控值班工作，遇有重要紧急情况，第一时间请示报告并及时采取措施处置。

**二、切实做好防控工作。**各县市政务服务管理局、开发区行政审批局从4月9日起，要加强对进出“两中心”人员的管控，开展体温检测、扫码亮码、口罩佩戴检查及信息登

---

记、监测工作，组织相关人员开展“两中心”场地消杀、防疫和环境卫生整治工作。加强对干部职工防疫知识宣传，增强防护意识和自我防护能力，进入办公区一律佩戴口罩上班。

**三、统筹做好服务工作。**在严格落实相关疫情防控措施、防疫不出漏洞的前提下，认真组织好服务群众工作，解决好群众的大事、急事、难事。对老年人、生病人员、边远地区群众、无手机扫码又不带身份证等特殊群体，要采取特殊服务措施，安排专人进行现场帮办、代办，做到既隔离服务，又能办成事。同时，积极引导企业和群众通过云南省政务服务网互联网端、“一部手机办事通”APP 进行申报办理业务。

楚雄州政务服务管理局

2021年4月8日

